

日本之旅—亞太區同工交流退修



五月中，我與同工SHUK一起前往日本交流，這真是難得的機會可以認識差會亞太區的同工和彼此學習。在交流會中，喜見神在各地同工中間的奇妙作為，例如：日本的「武士之家」在兩年內，竟接待了約二千名猶太背包客！而台灣的「喜樂之家」在疫情後的短短兩年內，已經開枝散葉，接待點已經遍佈台北、台中和台南！至於南韓的同工，則甚有領袖風範；他主要在當地不同的教會教導聖經，還編寫教材，連結教會起來關注猶宣，差不多每年都會帶短宣隊前往以色列。還記得我在2022年前往以色列短宣時，也遇見來自南韓的弟兄姊妹在街頭唱詩佈道。南韓教會如此興旺和關心猶宣，相信有他的功勞！他正籌劃在首爾開設一間民宿及活動中心，作為接待猶太背包客之用。願主親自成就！

我們在日本也參加了一次安息日晚宴的接待，場面十分熱鬧和歡樂。他們每次的安息日晚餐都坐無虛席，甚至有很長的等候

名單。原來日本有許多猶太人，他們不單單來旅遊，也有不少是來讀日文、動畫設計或其他學科的！由於人數眾多，而且他鄉遇故知，自然十分興奮，有說不盡的話題，所以我們也不容易切入信仰話題。我心中默默禱告，求主賜我機會。感恩終於可以跟一位美麗的猶太少女分享見證和信仰，她對上帝的信心很單純，但願一天，她也能認出耶穌基督就是他們的彌賽亞！

雖然，這是我初次跟各地同工見面，卻因大家有同一心志而成為戰友，好像有點心照不宣的感覺。由於是第一次用英語分享，實在有點兒緊張。感恩過程順利，在我分享完香港的猶宣近況和未來的計劃後，整個人也鬆了一口氣！在過程中，我也很享受其他同工的分享，真令我眼界大開。

我們也有機會分別前往不同的教會參加崇拜，及參加彌賽亞中心的安息日敬拜，和當地的弟兄姊妹交流；難得有日本年輕人也關心猶宣，心中不禁為之雀躍！此外，我和SHUK也參加了

彌賽亞中心的一個婦女查經班，雖然出席人數不多，而且日本女性也十分含蓄，但是在兩位猶太同工（主內姊妹）用心的帶領和鼓勵下，也樂意分享。當我看見台灣、韓國和日本的同工們和他們的配偶同心服侍，有美好的配搭時，心裡也十分羨慕！

在短短幾天中，我認識了一位日本姊妹，父親是一位已故牧師；她年幼時曾住在以色列，所以熟悉希伯來語。她在日本教授希伯來語及幫助同工作翻譯；她結婚不久便喪夫，現在與年邁母親同住，生活頗為拮据。我只能鼓勵她信靠仰望主，並奉獻一點點金錢作為愛心的支持。雖然相處的日子短暫，感恩她可以跟我這樣坦誠分享，我們也成了好姊妹。

在這次交流旅程中，神讓我再次看見祂愛猶太人的心，在各地奇妙地興起祂的僕人使女，與彌賽亞信徒（猶太基督徒）一起服事猶太人，他們同樣正努力地把福音傳回給神的選民，讓我知道我們在猶宣路上並不孤單！

本地宣教同工 Fanny Ng宣教士